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Wręczyca Wielka, 21.11.2018 r.  

 
 

Protokół z posiedzenia Komisji XV Powiatowych Konfrontacji Teatralnych 
 

20-21 listopada 2018 roku 
 

 
 

Komisja w składzie: 

 
1. Krystyna Koziołek – reżyser teatralny 
2. Joanna Kulejewska – naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej Starostwa 
Powiatowego w Kłobucku 
3. Urszula Kotowicz – Inspektor w Starostwie Powiatowym w Kłobucku, Wydział Edukacji, 
Kultury i Kultury Fizycznej 
4. Danuta Rykała – kierownik Gminnej Biblioteki Publicznej we Wręczycy Wielkiej 
 
po przesłuchaniu 20 zespołów postanowiła przyznać następujące miejsca w poszczególnych 
kategoriach: 
 
kategoria I  - Przedszkola 
 
I miejsce 

Przedszkole z oddziałem integracyjnym we Wręczycy Wielkiej, grupa Sarenki – 

„Królewna Śnieżka i siedmiu krasnoludków” 

Przedszkole z oddziałem integracyjnym we Wręczycy Wielkiej, grupa Wiewiórki – 

„Bajka o smutnym osiołku” 

 
II miejsce 

Oddział przedszkolny przy Szkole Podstawowej w Borowem  - „Krasnal, jesień 

i poziomki” 

Przedszkole w Węglowicach – Grupa Smerfy – „Rzepka” 
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III miejsce 

Przedszkole z oddziałem integracyjnym im. Małego Księcia we Wręczycy Wielkiej, 

grupa Liski – „Leśny Listonosz” 

Zespół Szkolno-Przedszkolny w Kalei – grupa Przedszkolna Żabki – „Baśń Afrykańska” 

 
Kategoria II - klasy I-IV 
 
I miejsce 

Zespół Szkolno – Przedszkolny w Kalei – grupa „Wesoła czternastka”  - „Dziewczynka 

z zapałkami” 

II miejsce 
Gminne Centrum Kultury w Popowie - Młodsza grupa teatralna – „Zamieszanie 

w krainie bajek” 

Szkoła Podstawowa we Wręczycy Wielkiej – klasa 2b – „Słoneczka” – „Księżniczka 

na ziarnku grochu” 

Szkoła podstawowa w Borowem - Koło teatralne „Pozytywka” – „Królewna Śnieżka 

i siedmiu krasnoludków” 

III miejsce 
Szkoła Podstawowa w Kulejach - Zespół teatralny „4 klasa” – „Spotkanie bajek” 

 
 
 
Kategoria III - klasy V-VIII 
 
I miejsce 

Publiczna Szkoła Podstawowa SPSK w Bieżeniu – „Czerwony Kapturek szuka 

księcia” 

Zespół Szkolno-Przedszkolny w Lipiu – „O Lirniku i Kasztelanie Warszyckim” 

 II miejsce 
Gminny Zespół Szkolno-Przedszkolny w Więckach  - Grupa teatralna Baju Baj – 

„Robaki” 
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III miejsce 

Gminne Centrum Kultury w Popowie – Starsza grupa teatralna – „Skarpety rakiety” 

Szkoła Podstawowa w Truskolasach – „Zła godzina” 

 
Kategoria IV  - gimnazja, grupy teatralne 
 
I miejsce 

Szkoła Podstawowa w Kulejach – Grupa teatralna  - „Pisk Białego Orła” 

Szkoła Podstawowa we Wręczycy Wielkiej - TeAtr po godzinach – „Żona modna” 

II miejsce 
Świetlica Środowiskowa we Wręczycy Wielkiej – „Zamieszanie w świecie bajek” 

 
III miejsce  

Szkoła Podstawowa w Krzepicach - Szkolny Zespół Teatralny „Bajduś” – Historia 

pewnego kraju” 

 

 

 

Komisja z satysfakcją stwierdza, że poziom prezentowanych przedstawień z roku na 

rok rośnie. Zarówno w obszarze plastyki spektakli: scenografii, kostiumów, rekwizytów jak 

również – co szczególnie ważne – w obszarze realizacji teatralnej i aktorskiej. Młodzi artyści 

kreują grane postaci coraz bardziej świadomie, pozostają w scenicznym kontakcie, stanowi 

to dla nich jednocześnie wartościową, edukacyjną i wychowawczą zabawę. 

Komisja wskazuje również na ciekawe poszukiwania repertuaru oraz adekwatny do 

możliwości wykonawców wybór tekstów. 

Komisja dziękuje Dyrekcji i pracownikom GOK-u za perfekcyjne przygotowanie 

i przeprowadzenie Konfrontacji 
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Do występu na prezentacjach laureatów XV Powiatowych Konfrontacji Teatralnych w dniu 

24.11.2018 r. Komisja zaprosiła: 

 

Zespół Szkolno – Przedszkolny w Kalei – grupa „Wesoła czternastka”,  którzy zaprezentują  

„Dziewczynkę z zapałkami”. 
 

 

 

Na tym protokół zakończono.   

 

                         Podpisy Komisji: 

 

 


